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BD Culpabilité

Vas-y avance ton désir

Perfidie
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etudes saucer,
simple

il'y a dans chaque courant

des particule, on peut I'entendre
avec une radio, des boules d’e

gui se déplacent dans le KRW

un soucoupe ont des ports
quiviennent en contact
avec ces boules

et la roue tourne
manuelement, chague port
se recharge ou décharge
a chague cotact,
enfin attiré.
Pour faire tourner la roue,
un courant a l'intérieur
décharge ou recharge chaque
port et automatiquement
chague port appele une boule
d’e d’'un courant, pour

o)

o s’y coller.
NS bon réglages et roue
//\\ tourne. chague port
Y relié & un accu pour
P | quantité d’e générale de
e / I'objet, elévation, rapport
Lo

a gravitation 7

Ou bien le déplacement
dans la KRW suffit

Peut etre puisqu’elle
est déja a une certaine
élévation. puis

suffit de pouvoir
changer de KRW

attire, rejeter orienter
un mat

Pour les voir. map
= 5 Tout le temp des courants
O - horizontaux & I'astre
et plus ou moeins verticaux,
des ourant généraux plus
lointain.

o

e S Ces boules sont des KRW plus petites
—£ 8 ° -k\" ’*ﬁ?s_'}j—-\ Point de concentration

{ 5 : :
I ! R.endecouvrit les distances, mesures
e o9 {avec pendule)
les a ﬂé’(l}’dé je crois en tout cas les
aimal beadcoup.
{ Plague ou boule d”
o / A orierfltation, répartition
| s | et alimente par e. ;
L | e ) o P Manque boule a plasma
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Map de la zone
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a chaque
strate
un étage

passe en force
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décharge

Port emission

Rythme N
reproduit et décalé attiré par ext

= plus faible que les
émission

vers exterieur
passe entre

Particules - Juste en dessous

Taille des KRW

4 l'infini - pas toujours
dans une boucle
rester dedans est plus
stable et facile
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la boucle pour les plus
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Port .-

ouvert
cad chargé

et attirant

se superposant
avec les particules
de la krw



Puis projection de KRW

faut faire des tests.  Moduler une onde dans un cercle fera le KRW
avec que ce soit avec radar, radio ou filtre § organique metal baterie.
Puis au centre des étincelles, comme lampe plasma. par exemple.

autre fonction

\ Pour delier Si elle est superposee
N :{3\- AR Jetd'un coté ou de l'autre de la KRW
N ;
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000000 s

dé-sexualiser \‘

en comprenant
la sexualité

délier avaler

C'est ce qu'il se passe lors d'une discussion (bloguée en oral)
2 ohjets suivant 2 KRW se superposent.
les objets peuvent changer de direction suivant \

I'autre KRW incarnée dans les particules de la boucle si
elle n'est pas ressérée, sinon dans la personne qui I'a resserée. |

Parfois iny a un 3e KRW qui empéche le changement o 9‘
sexualité fait des voies non navigables
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Wl
Machoire..........

= enlever la contrainte dessous
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astronomie
essai

( Placement astres

/Sens . aproximatif )

{, _revolution _— —_—
\krw ' ey
. —=__ _ sensderotation
="\ _ astres |
. |

-

) (sur |
. eux-meme)
QOcéan.
cosr‘nlque
Bas Haut de T KRW
val:gl;ee vague
u
interieur
galaxie

(sagitaire, scorpion,
temp sideral, 6h )
"
(terre inclinge B
de 62 degrés)
ecliptigue
krw inclinée
de 38,5 degrés
sur plan

galactique
(627 - 23.57)

exterieur
galaxie
(orion, betelgeuse,

automne printemps
temp sideral, 18h )

plan galactique

T
sens de
lawvague

krw gt (vers sa(gc;tal_re automne, hiver, astre terre est plus
plan galactic scorpius ) haut sur la krw, circule plus vite et
proportionnels moins de contact avec ['onde
en taille galactique depuis I'nemisphere
nord terrestre. (soleil qui précéde la
tere est dessous, déja dans la
boucle)

saisons

Erintem , 6té, astre terre dans la
oucle du krw, poussé par I'onde
du plan galactique, hemisphere
nord en contact, e. plus dense,
) astres circule moins vite par rapport au
Branche galaxie plan. (soleil est dessus, sur la EiPne
N d’acceleration, sorti de la boucle)

\ e o
Vagues : . e
oc&an cosmique — -
| Plan o

le tout
Plante géante
) partant du centre ) )
{ edit lendemain 6
" = pas du centre
"\ = périphérie )



vagues

Centre
7 galaxie

Branches ]

galaxie

—¥ Sens anamoles

Krw

KRW
o o Boucle
Nl = S inclinée
[ \/I )] -’{\—i)
e ™ I
vague  KRW ﬁ'rétamorphose

Plan galactigue

balle
balle a 62° astre
et boucle,
Presque & 62°
1 depression
] e . derriére
Bourlé de I'onde, )
la vague derriére Une fois
I Passé la balle
astre ; :
Ca attire son plasma qui se décroche Haut de krw
alors ici 7 paz
=esanen condensé

Vague pousse
Krw par derriére
et astres avec

Tres condensé
car vague
pousse

et tire les astres



Mars est

derriére
a Orion
elle boucle
visiblement
tous les 2 ans

ogoedar Ove

le haut de la Vagué'""-.
vient de passer

I'astre descend

Creux de la

vague
Poussé e
par derriére astre
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Genetigue
bouclée

Genes a partir de krw, spinewave

= boucles traversant le corps en en prenant la forme, se ressérants en
se melan?ant avec I'onde du partenaire, chargeant I'enbrion ainsi.

Plus tard

es boucles s’agrandiront a nouveau dans le nouveau né,

(celles qui ont été les plus chargés, circulantes dans les partenaires
sera le facteur determinant du choix des caracteristiques présentes
dans le gene; I'helicoide de deux lignes bouclées réduites en taille

dans le germe chargé.)

Comme une hombe
qui a explosée
au départ, au regard

boucle bombe atomique
: Reliés par le bas
lg%lndggge face a face
al'envers attiré
donne son

-

; fait son chemin
Hosa @ vers le Bas

uterus

penis
Passe derriére, dessous Passe devant, dessous
Par devant revient derriére Par derriére revient devant

Reins . Reins .

anamole suite

pour |'ebtenir - choix de vie, question, remontée cordon “ombical” de stase, par pensée sexuelle

avec |, I'imaginer en visualisant mon inverse au niveau bassin (comme mantré un peu avant) Sur un
systeme vegétal, testant une théorie basée sur description vegetal de Gaudichaud. Siles radiculles des
feuilles descendent le long du cambum, derriére I'ecorce, qu elles recouvrent les ligneux anciens (et font
la croissance de I'arbre) et si s’entortillent autour des radicelles du systeme montant (comme montre),
pourquoi ne pas me voir a cet endroit, montant, me laisser recouvrir par les descendantes pour
atteindre une feuille peut-etre, ces descendantes seraient  que je rencontrerait par les pieds, qui,
comme  serait une particule sur ces ondes en forme de radicelle, comme la cellule arpente, voya?e
dans l'arbre. Voir cordon, puis les figures page précédentes, puis la tige et un noeud dessus, puis la
feuille anamole qui descend et se balance, sans dessus.

lui couper les branches = mort des partie de I'ecorce

anamole
ascendant cjescendant tigedvenait de
7% ~-5u
ou double
~ sg > Nw = 37

_ étoile
Pas de vision plus lointaine

bouge haut bas t

Pas d’'orgonome dessu
anamoles

monte en suposant
un Tout en systeme
ascendant

Qrgonome Blogué & un noeud
Tout en systeme Radiculaire
descendant

Ced

Puis Penetre

et
spirale
en bas

s
génes

Jlambes

+ écorce d'1 coté et de
I"autre

ou suc freine, obstacle
aux radicelles

ecorce d’ humanité
derriere je suis

dans le cambium
science solitude

cherche la feuille, la fleur
le fruit, veut sortir

suposition vraie

ascendant systeme
tige



elc elc

Krws

Bassins

d’abord pendre, loin au
bout d'un cordon

il y a dedans, des petites boules d’amertumes, serrées. quand on se lance.
Cad se laisse penetrer., : g g
+angoisse qui revient

ﬁﬁrugeux derriére
? rugeux devant

s'étend bien au dela
\L Si bien gu'on dirait 2 lianes
face & face sur lesquelles on
est
les krw du temps
qui nous traverse

(dinosaure a crete ———
dorsale )
liane
: e
me T 7 @3N
+tard P radicule
feuille

systeme descendant se
eveloppe plus tard

2o P
H%CSJ?@\ _

descend

dos
&Y
colone vertebral

OU‘G -O-D— . =musique

C'est imédiat

systeme ascendant

car du dos

colone vertebrale

gui sert d'offset, de
ecalage pour les

| F
f &
5 |
code ! |
L7
& Q‘O emission ||
S }
f monte
|
soucoupe {
il existe des musigues |
de tailles différente }

ligne bois
saison passée

Ports d entrée
sont déja fait
tres tot.
=7 Tailles vertebres
rythme espacement '
= monde animal
rempli de krw ; 3) N(t])rr[de priies
de la meme taille, | © Eepli
frequence. | sur colone
D Croiser un alien en lui o
comptant les vertebres
— —iini = affinité
~ —— N T
ey e
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s idem pour papillon
les formes colorés et autres
sont organisateur de I'e
cad, obstacles, canalisateur etc

sur [’“/E‘{fﬁ embrion
'\/| :
. gz R
oreilles ; j Par ou elle passe ou pas.
( elle passe par boucle. (krw)

.-’I
Une fois passé tous les organes ;
I"animal est chargé & son maximum, sil

yeux
face & face {
i A\
machoire /" ;
SN s'accouple, ce qui en sort
T T ——m s, estl'onde qui a parcouru
oreilles = | son corp, (venant de dehors)
géne | enen prenant la forme,
)
!
| melange .
) ; g_ tailles s :
1 apres fLISIIDn CCII'ISE!"VéES \ I i
A des boucles herédité | = — Reduisant les boucles, les serrant
en concentrant . puis superpose
encore), avec I'onde de I'autre
| ( ) I'onde de I'aut
— moitié.
| /J
etite rande / /
oucle oucle !
s 7
J i ovaire ala
. . . B forme
lobe oreille -, haut oreille & | T amande
¥ = g i
| B
\ uterus
J \ .
embrion

VAN

/ /oM
sperm charge embryon déja la

et 'onde mélée fait le reste, cad, donne Mouvement

Caractéristiques
CONServees par

boucles
|
]
| courant se superposant
J.'" en descendant par devantdel” o
¢ & en descendant par derriére dela o
boucles
ressérées
gl;t?rescendant Anteras est un marin
en mg;[ant il & une ancre pour )
ot Naviguer ds le caducée
Pour o g
Géne
ADN
etc b
“formes signifiantes”
mitose
1D
%
|
s
Une cellule, bion 2 krw se separent
attire un krw (en attire plusieurs) dans lequel elle en *formant leur envelope autour
circule. ; ) de la boucle )
Trop chargé, ces plusieurs ne tiennent plus (* continuant de former)
ensemble

Par le mouvement general dans le corp qui lui est exterieur
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Nbrde “chromosome” = MNbr Vertebre Poesie

~ 73 - 24 vers en 23 pieds
S R s S silabes
5 d o 2 etc.

= Nbr de boucles =----- de I'nexametre dactylique

i vers 6+6 12 12=24
Homere, Hesiode ...
Monde en 23 particule . alelegie couplet  6+6 12 _ 23
6+5 11 ~
Hexametre
" =23

Pentametre dactyligue
Lucrece, Qvide ...

chromosome
logosome
(soma=corp)

vertebres Cervicales Thoraciques Lombaires Sacrales Caudales total genes paires| genes correspondance
espece
Humain 7 1 6 soudees 24 23 paires 46 -oui
Pigeon 41 40 paires 80 -oui
Cheval 7 18 6 ~18 31 (+~18) 32 paires 64 -oui (sans caudales)
Ours brun 7 14 B {10 soudé) 10 27 (+10) | 37 paires 74 -oui (avec caudales)
Elephant 7 20 3 (5 soudees) -20 30 (+10) 28 paires 56 -oui (~30 sans caudales)
Vache 7 13 8 (5 soudées) 19 28 (+19) 30 paires 60 -oui (~28 sans caudales)
Loup gris (canis lupus, chien idem) 40 39 paires 78 -oui ( 40 sans caudales)
Mouton 27 27 paires 54 -oui (27 sans caudales)
Quasi full confirmation
genetique bouclée ... Trouvaille = bouclée sur vertebre
Paire de gene
= vertebre, boucle
reduite. (vers pelvis)
Krw passant
entre. OO0 0 o O
24 vertebres, O ') O OoVO O O O
Presacrales O (®)
23 ports, Vertebres
DUVErTLIes forme sur vertebre
Par ou ca passe la boucle, Krw Vertebre
23 paire de chromosome

Puis s’etend dans le corp

Reduction
Paire oS fusion des 2 helicoides
de gene = au centre vertebre.
agrandie .
,- et courant e
Poesie
pour pigeon un vers en 40 mesures
decasyllabe
endecasyllabe }g *4=40

italien, Dante ....

logosome de quatre
decasyllabes
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Biogenese ... ?

Pour reproduction
de dehors influx paasse entre

boucle I'une contre
I"autre

latéralement.

Coeur, foi etc. ~——— '.

organes. |

Vertebre, un chromosome « se superpose » a
soi-meme, Boucle Continu son chemin
vertebres.) Croisés = double

ex
blocage
machaoire
Pectoraux
seins

Vertebre

24 vertebres

Cordon ombical,

nouri par le milieu

mais embryan‘?randit en boucle
ans le dos

du bas vers le haut

KRW2

cotes

les 2: méme point

Bassin

Coccys

krw

Cote: prolongement
de chromosome

point de concentration

accumulation

05
ID: longueur = durée
nourie
_ 7o\ quantité d'e
\ -\ etc.

T Sens

Circulation E.

= chromosome

C{( superposition des courants
echange apres point de concentration
=chromosome

Va dans le courant de

I"autre krwy (= fusion)

(Par contact)
amaur.....

interdit etc.

chromosome

se repete dans l'autre sens

alleles vers le bas
: o

Pa rtie
allongées
= entrée

Helicoide

Boucles

Partie
Courte
= sortie
s’expendent ou
rétrecissent
contractent




i meme noeud sans doute.

Courant — : I
faible [ l
Cotes i ] ] L
Jl 1
’I . l Courant fort
.'/ ||
Courant
plus faible .
""" vertebre
Ce moment est
a nclﬁtre ch(lJlx,
Prolonger le
Courant, la boucle cofes Point de Cates
Pour trouver rencontre
un correspondante
exterieur, ou pas..
demande effort.,
courage, foi,
savoir etc.
si descend
etape, boucle suivante
si fait
23 fois
= sexualiteé
“acte”
(comencé bien avant.)
Décharge. et plaisir.
V(D boucles petites
_..-= developement
grandit,
) ; grossit
(Bien sur Reste dans la
Dans tout ca membrane
la Feste est partout. du corp
colle empeche, salit,
dévie, diffame
exclue, tue.) le tout donne un
\; tube archimedique T
dans lequel ca —
| circule, attire, \
Rejete. — \
;{jﬁ; e
) P, Boucles grandes
doublé sans doute = sexualité
doublé au developement 2 boucles/ < Rencontre d'autres
vertebres boucles,
) / sortent du corp
Puis unifie aprés, 1 boucle/vertebre 7S de sa membrane.
h /
—_—

Ca pousse vers le haut
les deux courants se font face
des le matin.

Ce n'est pas comme en octobre

ou ils sont dans le meme sens
quand il fait jour (gd l'e. est levé par le soleil)
et gu'alors il'y a tempete et soufle
c'est l'inverse et les plantes poussent vers le haut.

-~ G derriére soleil

W a 12 h, 9hST Ca comence
a plomber ayant a la fois le soleil au dessus et le

Equa courant venant d'Orion,
le deuxieme soleil, invisible,

, la riviere, le torrent.
/ Matin
ME G Juin
-~
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Plus élaboré Pigeon, pigeone

P lui touche le
cou du bec

Tete de direction

=+ de liberté.
inversion
A peu pres
au lieu de peup
|
. revient
A la source

II\' / l'
(¢
' apareil
débloqueur
de bouche
R
o _\-H""--_,-
—Z ¥ v bouche
7 endessin
L 1000€
.
Pr gagner de la tune.
comme chewinvgum ™
tabac
profiter
des blocages orales...
= paire
Chromosomes
chromatine

structure bouclée

Vous avez 24 vertebres,
23 chromosomes,

Vous avez 23 boucles

Il est 24 Heure

alphabet Grec a. 24 lettres
En deux mille Vingt trois
adn Vingt-trois fantasmes
(dedans) Chaldéens en base six

. ca fait la chromatine




Lexique

Krw ;
AL; KRW, acronyme de kreiselwelle = kreis welle
EN ; spinning waves
FR ; onde tournoyantes

Anamole ; Grec ancien ; Ana ; monte , mole ; meule, moulin.
Tourne en montant (a peu prés)

Logosome ; Logos ; discours... some, soma ; corps = discours de corps
( néologisme djeleas )

Orion ; Latin ; la limite (& peu prés) , méme racine que origine
(a peu prés interprété comme ; d ou on vient)

Sagitaire ; Latin, sagita, la fleche
(a peu prés interprété comme ; la direction)

Vertebre ; Latin ; verta, qui tourne (a peu prés)

Chaldéens ; Peuple ancien connu pour son astronomie, ont déterminé le nom des jours de la semaine, les
heures etc.

Peste ; Peste émotionnelle, telle que définie par Reich Wilhelm ;
Sexualisent ce qui ne 1"est pas. Désexualisent ce qui 1"est.
bétise, irrationalité meurtre caractériel, destruction de bien-étre, de bienfait, de connaissance et de
tout le reste, sous accusation principalement sexuellement orientées, accusation de pornographie,
de viol etc, par les pornographes, les violeurs elleux-meme. Peur de la Vie elle-meme, de la
sexualité, ancrée dans nos comportements, se transmet facilement, qui conduit a toutes sorte de
maladies physiques qui en sont des manifestation et aboutissement, a grande echelle, ex ; cancer
(a peu prés).
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